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公益社団法人全国市有物件災害共済会 

第７９回定時総会議事録 

 

１ 日  時  令和７年６月２６日（木） １６時００分～１６時３５分 

２ 場  所  東京都千代田区平河町二丁目４番１号 

        日本都市センター会館６階 ６０１ 

３ 会員総数及び定足数 

（１）会員総数             ７９２市 

（２）定足数              ３９７市 

４ 出席会員数             ６８５市 

５ 出席した会員の議決権の数      ６８５個 

うち、総会会場に出席の会員       ７個 

書面による議決権行使書提出  １４２個 

委任状提出          ５３６個 

    その他、Ｗｅｂ参加会員が４個（議決権行使又は委任状提出済） 

６ 出席役員 

  代表理事  福田紀彦（理事長）、高橋徹（理事長職務代理者）、三冨吉浩（常

務理事） 

監  事  遠藤幸子、西川敏 

７ 挨拶 

総会の開会に当たり、福田紀彦理事長（以下「福田理事長」という。）が挨拶を

行った。 

８ 議事の概要 

定款第１４条第１項に基づき、福田理事長が議長に就き、総会の開会を宣言した。 

次に、議長は事務局に出席会員数を確認させ、事務局から定款第１６条に規定す

る定足数に達している旨の報告があった。 

議長は、議事録について定款第１８条第２項に基づき、議長及び議長が指名した

三冨吉浩常務理事（以下「三冨常務理事」という。）が記名押印することを告げ、

議事の審議に入った。 
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【報告事項】 

  報告第１号「令和６年度事業報告及び決算について」 

  報告第２号「令和７年５月開催の通常理事会の決議等の内容について」 

 

   三冨常務理事から、報告第１号及び報告第２号について一括して説明を行った。 

   まず、報告第１号では、理事会で承認を受けた令和６年度の事業報告及び決算

（貸借対照表、損益計算書、財産目録、キャッシュ・フロー計算書等）について

定款第３９条第２項に基づき報告した。 

続いて、報告第２号では、令和７年５月２９日の通常理事会の決定及び報告事

項について報告した。 

 

【決議事項】 

議案第１号「定款の一部を改正する定款の制定について」 

議案第２号「役員の報酬等及び費用に関する基準の一部を改正する基準の制定に

ついて」 

議案第３号「理事の選任について」 

 

三冨常務理事から、議案第１号から議案第３号まで一括して説明を行った。 

「薄い方の冊子、「総会/日程」の５ページをお開き願います。はじめに、議案

第１号、定款の改正でございます。 

本議案は、公益法人認定法の一部改正を踏まえ、外部理事・監事の設置等に伴

う所要の整備を行うため、この定款の一部を改正するもので、施行期日を「総会

の決議の日」とするものでございます。 

主な改正内容でございますが、下の表をご覧ください。第１９条に定める理事

の人数を、法令に定める外部理事として２名増員するため、上限を「２３名以内」

とするものでございます。 

参考資料を９ページ以降に掲載しておりますので、後ほどご確認ください。 

次に、１３ページ、議案第２号、役員の報酬等及び費用に関する基準の改正で
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ございます。  

本議案は、公益法人認定法の一部改正に伴い、その適用条文が号ずれとなった

ことへの対応など、所要の整備を行うためこの基準の一部を改正するもので、施

行期日を「総会の決議の日」とするものでございます。 

最後に、１５ページ、議案第３号、理事の選任でございます。 

理事については、現在、辞任により６名の欠員が生じています。このため、そ

の後任を選任いたしたく、ここに記載の６名の副市長を理事候補者としてご提案

するものでございます。 

 

札幌市副市長 山 本 健 晴 氏 

高崎市副市長 曽 根 光 広 氏 

福井市副市長 荒 木 一 男 氏 

京都市副市長 竹 内 重 貴 氏 

広島市副市長 中 井 幹 晴 氏 

北九州市副市長 江 口 哲 郎 氏 

 

なお、理事の選任理由につきましては、１７ページに記載のとおり、地域市長

会又は都道府県市長会からの推薦によるものでございます。また、これらの方々

の任期は、定款第２４条の規定により、他の現任の理事と同じ、令和８年の定時

総会の終結の時まででございます。説明は、以上でございます。」 

 

三冨常務理事の説明後、議長は、議案第１号から議案第３号までの採決を行う

ことを宣言した。続いて、採決方法について、本日会場に出席の会員（以下「会

場出席会員」という。）による投票に加え、これに書面による議決権行使書及び

委任状の数を集計し、採決の結果とする旨の説明を行った。 

投票方法は、事務局から会場出席会員（議長（川崎市）及び予め決権行使書提

出済みの会員１市を除く７市）に１枚ずつ「投票用紙」を配付し（Ｗｅｂ参加会

員４市は事前に議決権又は委任状を行使しているため除外）、理事候補者１名ご

とに賛否を記入できる方式により行い、会場出席会員が賛否を記入した後、事務
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局が「投票用紙」を回収し、総会の会場内にて集計作業を行った。 

議長が、事務局に採決の集計の報告を求めたところ、事務局から、議案第１号

及び議案第２号並びに議案第３号の各候補者について、「会場出席会員」の７市

が賛成、書面による議決権行使書による賛成が１４２市、議長への委任が５３５

市であることを報告した。 

この報告を受け、議長は、定款の一部改正、役員報酬基準の一部改正及び理事

候補者６名について、会場出席会員の賛成票（７票）、書面による議決権行使書

の賛成票（１４２票）に加えて、議長自ら賛成の意向を表するため、議長委任に

よる議決権行使会員が賛成票（議長により議決権を行使する川崎市１票を加算し

５３６票）となることから、定款の一部改正に必要となる総会員の３分の２以上

の、また、役員報酬基準の一部改正及び理事の各候補者の選任に必要となる議決

権行使会員の過半数の賛成を得ていることを採決の結果として説明し、定款第１

７条第１項及び第２項に基づき、議案第１号、議案第２号の定款の一部改正、役

員報酬基準の一部改正及び議案第３号に記載の６名が理事に選任されることに

ついては可決された旨を宣言した。 

  

議長は、以上をもって議事を終了した旨を述べ、１６時３５分閉会した。 

 

議事の経過の要領及びその結果を明確にするために、この議事録を作成し、議長及

び議事録署名人は記名押印する。 

 

令和７年６月２６日 

 

理事長  福田 紀彦  印 

 

 

                        常務理事 三冨 吉浩  印 


